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Návrh uznesenia

Uznesenie č.:..............................
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice po prerokovaní:

berie na vedomie

predloženú Správa o činnosti Mestskej polície Okresného veliteľstva Bratislava li v MČ Podunajské 
Biskupice za obdobie od 01.01.2023 do 31.12.2023.
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Mestská polícia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
Okresné veliteľstvo Bratislava II
Listová ul. č. 4,821 05 Bratislava

C. p.: MAG 114890/2024 
Materiál na rokovanie 
MZ 23.04.2023

SPRAVA 

o činnosti Mestskej polície Okresného veliteľstva Bratislava II 
v MČ Podunajské Biskupice za obdobie od 01.01.2023 do 31.12.2023

Predkladá:

hl. kom. JUDr. Jaroslav Tuleja, v.r.
veliteľ
Okresného veliteľstva MsP Bratislava II

Vyhotovené v 2-och výtlačkoch:
lx pre MU Bratislava Podunajské Biskupice 
lx pre Okresné veliteľstvo MsP Bratislava II

Bratislava, apríl 2024



Správa o činnosti MsP Okresné veliteľstvo BA II v MČ PB za rok 2023

Táto správa o činnosti Okresného veliteľstva MsP Bratislava II v MČ Podunajské 
Biskupice je každoročne predkladaná na základe požiadavky Miestneho zastupiteľstva 
Podunajské Biskupice.

Okresné veliteľstvo MsP Bratislava II (ďalej len „OV BA II“) je súčasťou Mestskej polície 
hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len,,mestská polícia“) a pôsobí ako poriadkový útvar pri 
zabezpečovaní a kontrole verejného poriadku. Za účelom naplnenia svojho poslania mestská 
polícia plní úlohy v súlade so zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení 
neskorších predpisov, podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a úlohy vyplývajúce 
zo všeobecne záväzných nariadení vydaných v pôsobnosti hlavného mesta alebo v pôsobnosti 
jednotlivých mestských Častí v rámci hlavného mesta, z uznesení Mestského zastupiteľstva 
hlavného mesta SR a rozhodnutí primátora hlavného mesta. Rozsah úloh je určovaný 
kompetentnými orgánmi hlavného mesta a mestskej časti s prihliadnutím na konkrétny stav 
verejného poriadku na teritóriu mestskej Časti a na základe požiadaviek Miestneho úradu 
Podunajské Biskupice, občanov a organizácií v tejto MČ.

OV BA II v prvej polovici roka 2023 „dočasne pôsobilo“ ešte v prenajatých priestoroch, 
a to na Hálkovej ul. - zároveň s policajtmi z Okresného veliteľstva Bratislava III. Od 27. júla 
2023 sme sa „konečne“ vrátili do svojich pôvodných, ale zrekonštruovaných priestorov na 
Listovej ul. v Prievoze. OV BA II plnila úlohy s priemerným početným stavom 40 
príslušníkov, z toho 27 príslušníkov v priamom výkone služby pre celý obvod Bratislava II. 
Od roku 2021 je vytvorené centrálne operačné stredisko v Dúbravke. Uvedené pracovisko 
zabezpečuje celomestskú organizáciu hliadok (telefónna linka 159 a následné vysielanie 
hliadok v príslušnom okrese hlavného mesta).

V oblasti technického vybavenia O V BA II disponuje v súčasnosti 5 služobných 
motorových vozidiel (ďalej len „SMV“) - 3 SMV sú nové, 2 bicykle a cca 50 ks zariadení na 
zabránenie odjazdu motorového vozidla (tzv. papuča).

Vychádzajúc zo štatistiky bolo v roku 2023 riešených v MČ Podunajské Biskupice celkom 
2372 skutkov (v roku 2022 to bolo 2295) a to: 

a/ Podľa spôsobu zistenia udalosti:

rok 2023 2022 2021

- policajtom bolo zistených 1172 skutkov 1179 skutkov 534 skutkov

- na linku 159 bolo oznámených 1028 skutkov 1007 skutkov 307 skutkov

- telefonický, osobný, email oznam 157 skutkov 101 skutkov 697 skutkov

- požiadavka z PZ SR 7 skutkov 7 skutkov 15 skutkov

- miestny úrad 8 skutkov 1 skutok 6 skutkov

bi Podľa druhu udalosti je možno skutky rozdeliť:

- priestupok proti plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky,

- priestupok proti verejnému poriadku,

- priestupok na úseku čistoty a poriadku,
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Správa o Činnosti MsP Okresné veliteľstvo BA H v MČ PB za rok 2023

- VRAK motorové vozidlá - porušenie zákona,

- požívanie alkoholických nápojov na verejnom priestranstve,

- porušenie zákona o ochrane nefajčiarov.

Podrobnejšie výsledky činnosti sú rozdelené podľa:

- druhu udalosti,

- spôsobu zistenia,

- spôsobu riešenia,

- a podľa miesta udalostí - jednotlivé ulice na území Podunajských Biskupíc.

Vo vyhodnotení „Druh udalosti“ bola a je venovaná zvýšená pozornosť oblasti dopravy, 
vzhľadom na nedisciplinovanosť mnohých vodičov a na základe oznamov, ktoré upozorňovali 
na parkovanie na zeleni alebo chodníkoch, na vyhradených parkovacích miestach a na 
porušovanie dopravných značiek (zákaz zastavenia, zákaz státia, zákaz vjazdu).

Doprava ako taká je problematická. Od 1. októbra 2023 platí a je účinná novela zákona 
o cestnej premávke. Chodníky sú „Čistejšie“ a samozrejme aj mestská polícia je na túto oblasť 
pripravená. Využíva sa tu objektívna zodpovednosť. Hliadky kontrolujú zákaz parkovania a 
státia na chodníku.

Ďalšie skutky, ktoré OV BA II riešila boli priestupky proti verejnému poriadku a čistote, 
požívanie alkoholických nápojov na verejnom priestranstve, ale aj ďalšie priestupky na úseku 
ochrany životného prostredia. Oznamy na linku 159 smerovali do oblastí porušenia VZN 
a zákonných ustanovení (nepovolené skládky, ochrana nefajčiarov, zákon ©odpadoch - 
vraky).

Z celkového počtu 2372 evidovaných skutkov, bolo 632 (v roku 2022 celkový počet 2295 
bolo 743) oznamovaných skutkov na OV BA Ľ riešených ako nezistené porušenie právnych 
noriem. Boli to oznamy od občanov, keď po ich preverení hliadka už iba konštatovala, že 
nedošlo k porušeniu právnej normy a oznam nemohla riešiť ako priestupok v zmysle zákona. 
V niektorých prípadoch sa mohlo stať aj to, že do príchodu hliadky sa už prípadný priestupca 
nenachádzal na mieste (napr. pri tvorení prekážky, parkovanie na zeleni, fajčenie na zastávke 
MHD, držanie psa na voľno a pod.).

Všetky zistené porušenia právnych noriem boli riešené v blokovom konaní na mieste alebo 
napomenutím, prípadne odstúpením správnemu, alebo inému orgánu.

Priestupky boli riešené nanr.:

599 - v blokovom konaní na čiastku 15.420,-€

151 - napomenutím

53 - oznámením inému orgánu (Dopravný inšpektorát, PZ SR, Správny orgán) a podobne

c Podľa ..Miesta udalosti“ (ulice) bolo najviac skutkov riešených na:

rok 2023 2022 2021

- Bieloruská ul. 265 skutkov 499 skutkov 248 skutkov

- Dudvážska ul. 118 skutkov 66 skutkov 76 skutkov

2



Správa o činnosti MsP Okresné veliteľstvo BA II v MČ PB za rok 2023

Kazanská ul. 233 skutkov 377 skutkov 167 skutkov

Lotyšská ul. 105 skutkov 415 skutkov 130 skutkov

Podunajská 57 skutkov 112 skutkov 113 skutkov

Podzáhradná 109 skutkov 58 skutkov 41 skutkov

Popradská ul. 39 skutkov 37 skutkov 33 skutkov

Uzbecká ul. 13 skutkov 25 skutkov 21 skutkov

Závodná ul. 23 skutkov 36 skutkov 44 skutkov.

V predložených výsledkoch nie je zahrnuté zabezpečovanie cca 90 automatov na lístky 
MHD, cca 50 objektov proti nepovolenému vniknutiu, prípadne jeho narušeniu na základe 
podnetu signalizačných zariadení, a iné.

Z ďalších činnosti, ktoré sú štatistikou na výsledkoch práce vykazované ako neriešený 
priestupok, resp. priestupok riešený napomenutím je v mnohých prípadoch riešenie ľudí bez 
domova „bezdomovcov“. Takéto zásahy hliadok sú väčšinou na zastávkach MHD, pri 
predajniach potravín, na detských ihriskách, v parkoch a pod.. Priestory slúžiace hlavne 
deťom boli hliadkami kontrolované hlavne vo večerných a v nočných hodinách. O každom 
protiprávnom zistení sa spíše záznam a pokračuje sa v konaní cez MU.

Na uvedených výsledkoch majú svoj podiel aj samotní občania MČ Podunajské Biskupice, 
ktorí svojimi aktivitami upozorňujú hlavne na zlé parkovanie (zeleň, chodníky, križovatky), 
ale aj na narúšanie verejného poriadku, rušenie nočného pokoja. Nie všetky oznamy sa nám 
podarilo riešiť podľa ich predstáv (ľudia bez domova, nelegálne skládky a pod.).

Preto mi dovoľte Vás požiadať o pochopenie aj našej situácie, lebo nie je mojou úlohou 
ako veliteľa O V BA II sťažovať prácu mojim podriadeným, ale práve naopak byť im 
nápomocný a viesť ich k tomu, aby boli nápomocní všetkým občanom MČ Podunajské 
Biskupice. Niektorí občania nechcú a nebudú spolupracovať, ale budú nám (príslušníkom 
MsP) prácu sťažovať a často aj znepríjemňovať.

Záverom mi dovoľte, poďakovať sa všetkým občanom, Vám poslancom, samozrejme 
vedeniu MČ Podunajské Biskupice. Vedenie OV BA II sa bude snažiť o efektívnu spoluprácu 
s MČ na Čele s pánom starostom Ing. Romanom Lamošom a miestnym zastupiteľstvom, čo by 
malo smerovať k lepšej bezpečnostnej situácii na území MČ Podunajské Biskupice.

Príslušníci OV BA II budú aj v tomto období robiť všetko pre to, aby sa nielen občania, ale 
i všetci návštevníci cítili v tejto MČ bezpečnejšie a komfortnejšie.
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